"Дед Мороз и золотая рыбка".

Сказка.

Под светлым месяцем, под белыми облаками, под частыми звёздами жил-был Дед Мороз в высоком тереме. Однажды к нему прилетел снегирь и принёс приглашение от детей на Новогодний праздник. Прочитал Дед Мороз приглашение и стал собираться в путь-дорогу. Взял он мешок с подарками. Сел в сани, запряженные тройкой лошадей, и отправился в дальний путь.

Дорго дальняя у Деда Мороза, неблизкая: через леса и горы, через глубокие овраги и сугробы. Долго ли, коротко ехал Дед Мороз, но подъехал он речке Смоленке. Видит: мост сломан, не проехать, не пройти. Хотел его починить, да вот беда: посох волшебный дома оставил. Что делать? Мог бы Дед Мороз перейти по льду, да мешок с подарками тяжелый, лед может провалиться. Мог бы перепрыгнуть, да стар уже стал, не допрыгнуть до берега, широка река. Сел Дед Мороз на берегу, да призадумался. Вдруг слышит: кто-то его зовёт. Огляделся кругом — нет никого. Присмотрелся, а из проруби золотая рыбка зовёт его. Говорит золотая рыбка: "Не печалься, Дед Мороз, я тебе помогу, верну тебе твой волшебный посох". Обрадовался Дед Мороз, поблагодарил золотую рыбку. А рыбка ему и говорит: "Не надо мне твоей благодарности. Лучше возьми меня к ребятам на праздник". Согласился Дед Мороз. Только вот беда: надо рыбку до детского сада в чём-то довезти, а в чём не знает. Вот и говорит ему рыбка: "Налей в варежку воды, мне много не надо".

Так и добрались Дед Мороз с золотой рыбкой до детского сада. Ребята их с радостью встретили: читали стихи, песни пели, танцевали. Затем Дед Мороз всем подарки подарил, а золотая рыбка каждому ребёнку желание исполнила. Ведь рыбка была не простая, а волшебная.

Вот и подошел праздник к концу в детском саду. Попрощались Дед Мороз и золотая рыбка с ребятами. Сел Дед Мороз на тройку и поехал домой, а по пути отпустил золотую рыбку в прорубь. Вот и сказке конец, а кто слушал молодец.

Приложение 2.

Василиса Прекрасная и Мальчик-с-пальчик

(по мотивам русских народных сказок)

В некотором царстве, в некотором государстве жил-был царь стороны той государь. И была у него дочь Василиса Прекрасная, что ни в сказке сказать, ни пером описать. И вот однажды устроил царь пир на весь мир. Прилетел на этот пир Змей Горыныч, да и похитил Василису Прекрасную. Объявил тогда царь: "Кто вернёт ему дочь, получит в жены Василису Прекрасную и полцарства в награду". Пролетела эта новость по всему белому свету.

А в той стране у деда с бабкой жил Мальчик-с-пальчик. Решил он тогда помочь царю и освободить Василису Прекрасную. Собрал он свои вещи и пошёл, куда глаза глядят.

Долго ли, коротко ли он шёл, но пришёл он в леса дремучие, грязи вязучие. Увидел он там избушку на курьих ножках, когда надо — поворачивается. Вот и говорит Мальчик-с-пальчик: "Избушка, избушка! Стань к лесу задом, ко мне передом". Избушка повернулась, вошёл он в избушку и видит: лежит Баба Яга — Костяная нога на печи, на девятом кирпичи; нос крючком, волосы клочком, а сама зубы точит. "Фу, фу! Прежде русского духа слыхом не слыхано, видом не видано. А сейчас сам на ложку садится, да в рот катится. Зачем ко мне пожаловал?" — "Эй, старуха, не бранись, лучше на лавочку садись. Да меня напои, накорми, да спать уложи. А уж потом и расспрашивай". Баба Яга слезла с печи, накормила, напоила

гостя, да спать уложила. Утром проснулся Мальчик-с-пальчик и рассказал, что украл Змей Горыныч у царя Василису Прекрасную. "Ладно, помогу я тебе. Ведь он, злодей, все разорил, огнём всё пожёг, в округе хоть шаром покати. Дам я тебе коня и волшебные предметы: песок и клубок. Клубок тебе дорогу покажет, а песком его посыплешь, он и сгинет". Поблагодарил Мальчик-с-пальчик Бабу Ягу за подарки, сел на коня, бросил клубок на землю и поехал, куда клубок покатился. Долго ли, коротко ли ехал Мальчик-с-пальчик, но приехал он в тридевятое царство, тридесятое государство, где жил Змей Горыныч. Вызвал он Змея Горыныча на поединок. Змей Горыныч и говорит: "Да я тебя на одну руку возьму, а другой и прихлопну". Взял да посадил его к себе на руку. А Мальчик-с-пальчик как сыпанёт в него песком. Змей Горыныч возьми да превратись сразу в ящерицу. А потом ящерица как прыгнет на Мальчика-с-пальчик, и вдруг произошло чудо: превратился он в прекрасного принца.

Увидела его Василиса Прекрасная и влюбилась сразу в него. Сели они на коня и поехали обратно, к царю-батюшке. Обрадовался царь. Наградил его полцарством, да в тот же день сыграл свадьбу. И стали они жить – поживать, да добра наживать. Вот и сказка вся, больше и сказать ничего нельзя!

Приложение 3.

Приключения Бабочки – Прозрачницы.

Сказка.

На большой цветочной поляне жила-была бабочка. Она была озорной, весёлой бабочкой, но одно обстоятельство очень её огорчало. У всех подружек были крылышки разноцветные: у капустницы — белые, у лимонницы — жёлтые, у крапивницы — красные. Лишь у неё одной крылышки были бесцветные, совсем непривлекательные. И поэтому все называли её Прозрачницей. Нашей бабочке тоже очень хотелось, чтобы её крылышки были красивыми: розовыми или оранжевыми, синими или сиреневыми. Прозрачнице даже сны снились, вот она перелетает от цветка к цветку, а ее крылышки сверкают и переливаются всеми цветами радуги.

Однажды она сидела и грустила на цветке сирени. И вдруг рядом с ней на цветок опустился Майский жук.

- Бабочка, почему ты такая грустная? спросил Майский жук.
- Ах, как же мне не грустить, не печалиться. У всех моих подружек-бабочек разноцветные крылышки. Лишь у меня одной прозрачные. Как же мне хочется иметь красивые крылышки, ответила Прозрачница.
- Твоему горю можно помочь. Далеко-далеко за зелёными лесами, за синими морями, за высокими горами есть прекрасная страна Мечталания. Там живет прекрасная Фея. В этой стране Лилии и Настурции болтают с вами запросто, умеют Львы лохматые скакать верхом на палочке. У всех, кому захочется, там вырастают крылья. Там все мечты сбываются, там ты можешь попросить у Феи разноцветные крылышки, сказал Майский жук.
- Запомни, продолжал Майский жук, путь туда неблизкий: через леса, моря и горы. Но есть дорога короче, через другую страну Вообразилию. Попасть туда не сложно: она ведь удобно расположена. И только тот, кто лишен воображения, увы, не знает, как в неё войти. Если ты хочешь получить крылышки, то должна научиться фантазировать, воображать или проделать трудный путь через леса, моря и горы, сказал жук и улетел. А как научиться фантазировать, воображать жук не сказал. Что делать?

И вот однажды утром наша бабочка решила улететь из своего домика, чтобы искать красивый цвет для своих крылышек. Она хорошо помнила, что нужно лететь через леса, моря и горы. Прозрачница знала, где растет лес, она любила прилетать туда со своими подружками на лесную полянку лакомиться цветочным нектаром. Поэтому она быстро-быстро замахала крылышками и полетела в сторону леса.

Пролетая над лесом, она вдруг услышала, как уточки заквакали, воробышек коровой замычал, а медведь стал реветь: "Ку-ка-ре-ку!" Только заинька был паинька: не мяукал и не хрюкал – под кусточком он лежал и по-заячьи лопотал. Прозрачнице захотелось узнать, что же произошло. Она подлетела к заиньке и спросила:

- Что случилось? Почему так все стали разговаривать?

На что заинька ответил:

Просто они вообразили себя другими животными.

- А разве это так просто? спросила бабочка.
- Не знаю, ответил заинька. И стал зверушек неразумных уговаривать:
- Кому велено чирикать не мычите! Кому велено крякать не квакайте! Кому велено рычать не кукарекайте!

И Прозрачница решила попробовать, вообразить себя лимонницей. Она передетела на цветок жёлтого лютика. И вдруг произошло чудо: её крылышки тоже стали жёлтыми, она обрадовалась, вспорхнула с цветка.... Но как только она слетела с цветка — её крылышки вновь стали прозрачными.

– Наверное, я ещё не совсем научилась фантазировать, – решила бабочка и грустная полетела дальше.

Долго ли летела Прозрачница, коротко ли, но наконец-то лес закончился. И прилетела бабочка на берег синего моря. И видит она такую картину: лисички взяли спички, к морю синему пошли, море синее зажгли. Горит море, разгорается. Всем беда, разбегайтесь кто куда! Приплывал крокодил — море синее тушил пирогами, кренделями, прибегали все зверята — поливали из ушата. Тушат, тушат — не потушат, заливают — не зальют.

Тут наша бабочка прилетела, крылышками помахала, стала море потухать – и потухло. То-то было радости, то-то было весело! Стали все бабочку благодарить и прославлять! А вместе с этим учить воображать разные небылицы. Бабочка опять решилась представить светлые осины и на них апельсины. И снова произошло чудо: её крылышки стали оранжевыми. Но вскоре крылышки опять превратились в бесцветные. Бабочке трудно было сдержаться от обиды, но ничего она не могла поделать. Добрый жук предупреждал, для того чтобы были красивые крылышки, надо научиться фантазировать. Немножко у неё уже получается, и это радовало, утешало Прозрачницу.

Нашей бабочке ничего не оставалось делать, как продолжить свой долгий, нелегкий путь. И вот горы встали перед ней на пути. А горы высокие, а горы все круче, уходят под самые тучи!

– О, если я не долечу, пропаду, – подумала бабочка. Было бы хорошо, если бы сейчас появилась радугадуга, по которой я перебралась бы через эти горы.

И сейчас же с высокой горы к бабочке слетели орлы:

– Садись, бабочка, верхом. Мы живо тебя довезём. Мы давно наблюдаем за тобой, и хотим помочь такой доброй бабочке.

Села бабочка на орла. Перелетел он через горы, и сразу же они оказались в Мечталандии.

– Ну вот, бабочка, ты и в волшебной стране. Здесь все мечты сбываются, – сказал орел. Поблагодарила его Прозрачница и полетела искать добрую Фею. Как же здесь было красиво! На светлых березах росли розы, вороны над полями пели соловьями, и ручьи из-под земли сладким медом текли!

И тут невдалеке она увидела Изумрудный замок и Фею. Как же она была прекрасна! К чему бы она ни притрагивалась, везде распускались дивной красоты цветы. Прозрачница смело подлетела к доброй Фее.

- Здравствуй, очаровательное создание, поприветствовала Фея. Что тебя заставило проделать такой длинный путь? спросила Фея. Бабочка, поздоровавшись, рассказала Фее о своей мечте, научиться фантазировать, чтобы изменить цвет своих крылышек.
- Да у тебя и так красивые крылышки. Через них видна красота всего мира. И ты уже умеешь мечтать. Ведь все, что ты видела, могут видеть только мечтатели, фантазеры. Но если хочешь изменить цвет своих крылышек, за твою доброту, отзывчивость, я сделаю тебе подарок. С нынешнего дня, о чем бы ты ни помечтала, твои крылышки будут окрашиваться в тот цвет, о чем ты мечтала, сказав эти слова, Фея исчезла.

Бабочка поблагодарила добрую Фею и закрыла глаза, представив себя на любимой лесной полянке, сидящей на кусте сирени. Когда она открыла их, она увидела, что сидит на том же цветке сирени, где встретилась с Майским жуком. Она не понимала, приснилось ей все это или было на самом деле. А крылышки у нее были сиреневые!